
COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES – CDRJ
SEDE – SUPRIO – SUPGUA – NITPOR

ATA  DA  5ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA
COMISSÃO  INTERNA  DE  PREVENÇÃO
DE ACIDENTES – CDRJ (SEDE – SUPRIO –
SUPGUA – NITPOR).

Aos dezessete dias do mês de julho de dois mil e dezenove, na sala 203 do edifício-
sede da Companhia Docas do Rio de Janeiro, à Rua do Acre, nº. 21, segundo andar, foi
realizada a quarta reunião ordinária da COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE
ACIDENTES da COMPANHIA DOCAS DO RIO DE JANEIRO, incluindo Porto do
Rio de Janeiro e de Niterói. Esta reunião foi convocada e presidida pelo Presidente da
CIPA,  Sra.  Ellen  Cristina  Moratelli  R  Medeiros  de  Mello,  Regº  6980,  em
conformidade com o item 5.19 (a) da Norma Regulamentadora nº 5.
Dando início aos trabalhos, às dez horas, a Presidente – Srª. Ellen Cristina agradeceu a
presença de todos e informou que será feita a SIPAT em conjunto com as operadoras;
que será criada uma comissão de sustentabilidade que organizará a coleta seletiva do
lixo;  e  que  esta  Presidente  da  CIPA recebeu  a  CT.  Nº  154/2019  de  28/05/19  do
Presidente do Sindicato dos Portuários do Rio de Janeiro (S.T.S.P.P.E.R.J)  Sergio
Magalhães Giannetto que versa sobre os inomeros erros cometidos pela direção da
CDRJ na avaliação do PPRA, fato tal, segundo o Presidente do Sindicato, cometidos
com o único intuito de retirada do ADICIONAL DE RISCO dos trabalhadores da Cia.
Docas/RJ. Passada a palavra ao Sr Victor Firmo, que informou que não há limpeza
diária no CCCSP; e que o Guarda Portário de serviço na Entrada de Carretas do Portão
24  é  molhado  em dias  de  chuva  com vento.  A  Sr  Silvia  finformou  que  há  uma
infestação de ratos no Portão 24; e que a quantidade de poeira aumentou no Portão do
Caju. O Sr Moiséis que sugeriu que convidássemos para próxima reunião os Fiscais
Técnicos  do  contrato  073/16 das  Áreas  Operacionais  do  Porto  do  Rio  de  Janeiro,
Wander José da Silva e José Carlos da Cruz dos Santos para prestar esclarecimento
sobre a estrutura de limpeza dos Postos da Guarda Portuária. O Sr José Luis afirma
que na tela que foi colocada para evitar a entrada dos pombos no último andar do
edificio sede, há uma abertura no canto superior direito onde os pombos entram e de
uns anos para cá, aumentou muito a quantidade destes passaros dentro do prédio.
Dada a palavra a Presidente da CIPA, o Sr. Ellen Morattelli que nada a  mais existindo
a ser discutido, deu-se por encerrada esta Reunião às onze horas e cinquenta e cinco
minutos.
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